



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Nr.: 11407/AAA/10.12.2021
Către: MUNICIPIUL REȘIȚA – Arhitectul Șef al Municipiului Reșița
În atenția: Domnului Cristian CULE
Spre știință: BIA Adina BOCICAI - REȘIȚA
Referitor la: **PUZ modificator la PUZ aprobat prin HCL nr. 141/2017 – Instituții medicale - Spital**

Stimate Domnule Arhitect Șef,

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că în urma parcurgerii etapei de încadrare, conform Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, a consultării Comitetului Special Constituit, în condițiile impuse de instituirea stării de alertă pe teritoriul României, s-a luat decizia că **PUZ modificator la PUZ aprobat prin HCL nr. 141/2017 – Instituții medicale - Spital,**

nu necesită evaluare de mediu și se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Decizia se va face publică în mass-media de către titularul planului, conform anunțului:

Municipiul Reșița, titular al planului **PUZ modificator la PUZ aprobat prin HCL nr. 141/2017 – Instituții medicale - Spital** și Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin în calitate de autoritate competentă de mediu, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare de mediu: planul urbanistic menționat nu se supune evaluării de mediu și se adoptă fără aviz de mediu.

Decizia etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin din Reșița, str. Petru Maior, nr. 73, în zilele de luni – joi/vineri, între orele 08⁰⁰ – 16³⁰/14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet: <http://www.anpm.ro/web/apm-caras-severin/decizii-etapa-de-incadrare1>.

Observațiile și comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se depun în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin în termen de 10 zile de la publicarea prezentului anunț.

Dovada mediatizării deciziei de încadrare se va transmite la APM Caraș-Severin în termen de trei zile de la publicare.

Cu deosebită considerație,

**Director Executiv
Mihai Dănuț CEPEHA**



Avizat: Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Marius VODIȚĂ

Întocmit: 2 ex./Iosif PLACHI / 10.12.2021 – ora 13:20

